
2レンは 700円の本を買いました。この本の値
ね

段
だ ん

は雑誌の
　値

ね

段
だ ん

の　 倍です。雑誌の値
ね

段
だ ん

はいくらですか。雑誌の
　値

ね

段
だ ん

をX円とするとき、□□に当てはまる数を書きましょう。

レ
ン

ミ
オ

か
り
ん

リ
ク

700円

1 ×
②　  km の　  倍は何 km ですか。

①５５kg の　  倍は何 kg ですか。

③　  mをもとにすると、　  m は何倍ですか。

⑤　  ㎡を１とみると、　  ㎡はいくつに当たりますか。

⑥　  Lを１とみると、　  Lはいくつに当たりますか。

３－４
３ × ５２－５10 10÷ 　＝　　　  ＝× ２

３－４
３－式 答え

３－８
７ × ３７－３÷ 　＝　　　  ＝８ × ７

３－８
７－８式 答え

答え

７－６
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算
数６年 分数の倍 名

前

６年　　　組

もとにする数は、わる数だよ。

もとにする数

１１とみる数は
わる数だよ。

２２kgの３３倍は
２２×３３=６６で６６kgね。

分数でわる計算
は、わる数を
逆数にしてかけ
るね。

４
７

10
３

5
18

３
２

５ × ３３－10 10 答え× 　＝　　　  ＝ ３－２

２

１式

× ２２－３－５
18 18 12 12

答え× 　＝　　　  ＝５ × ３ －５ －５

３－２

２－５

１－２

km

kg

式

５

④　  gをもとにすると、　  g は何倍ですか。

４
３

５
２

８
７

10
３

６
７

３
７

８
７

９
28

７ × ４３－４÷ 　＝　　　  ＝８ × ３
７－６

７－８

２

１式

× ６７－６－９
28 28

答え

答え

÷ 　＝　　　  ＝９ × ７
８－３

８－３
２－３

１－６

倍

倍

式

２－３÷ 　　 ３－２

１ × ３２－３÷ 　＝　　　  ＝２ × ２
３－４

１－２

７－４× 　 ＝　　　

X＝　　　

（式）X 700

700 400 400

１とみる数

１－４÷ 　＝　４－３
１－３

× ４７－４÷ 　 ＝ ＝ １  × ７
700

（答え） 円

1①～⑥の計算をします。当てはまる数を書きましょう。約分できるところ
　は約分をします。答えが仮分数のときは（　）に帯分数も書きます。

１

2

6

1

1

2

4

3 １

２

1

1

2

1

× 　　

1

100


